

**PROCES VERBAL**

Incheiat astazi, 29.09.2022, cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului Local al comunei Brazii, sedinta care a avut loc in urma convocarii, prin Dispozitia nr. 73/23.09.2022.

Sunt prezenti 7 consilieri, din cei 8 in functie.,

Dl. Secretar general Chisu Traian Mihai. constată că este întrunit cvorumul necesar desfasurării sedinței și solicită deschiderea acesteia.

Înainte de supunerea la vot a ordinii de zi dl secretar general comunică faptul că pe adresa instituției a sosit o adresă din partea Ministerului Finantelor prin care se alocă suma de 16.mii lei având ca destinație plata recenzorilor..

1. Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu unanimitate de voturi ;

2. Se supune la vot aprobarea procesului verbal de ședință din 30.08.2022 .și care se aprobă cu unanimitate de voturi .

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Brazii. Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi..

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a imobilului teren intravilan situat în comuna Brazii, sat Secaş, județ Arad aflat în domeniu public al comunei Brazii. Se aprobă cu 6 voturi pentru, 1 abțineri Demea Dorel.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a spațiului situat în comuna Brazii, sat Mădrigești, nr.100, județ Arad, aflat în domeniu public al comunei Brazii. Se supune la vot proiectul și se aprobă cu 6 voturi pentru, 1 abțineri, Demea Dorel.

6. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier local al domnului Florea David Florinel. Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Întrebări și interpelări la adresa executivului.

Domnul secretar general dă citire unor cereri ale crescătorilor de animale care dețin cu titlu de închiriere suprafețe de pășune și care solicită reducerea chiriei, a penalităților, și a impozitului la bugetul local.

Doamna Andâr Adina nu este de acord deoarece aceste suprafețe de teren nu sunt întreținute. Domnul Demea Dorel susține faptul că, comuna Brazii nu a fost în afectată de secetă. Domnul Secretar general susține faptul că pentru acordarea unor astfel de facilități nu avem cadru legal.

Urmare a punctelor de vedere arătate aceste cereri au primit aviz negativ din partea celor 7 consilieri.

Doamna Adina Andâr solicită ca ședințele de consiliu să se desfășoare după ora 14:30, deoarece fiind cadru didactic numai după această oră poate participa la ședințele de plen ale Consiliului Local Brazii. Propunerea a fost acceptată cu unanimitate. Totodată solicită reabilitarea drumurilor de exploatație considerându-le impracticabile.

Domnul Purice Lucian solicită și dânsul reabilitarea drumului de exploatație „ Ulita vacii”

Văzând că nu mai sunt înscrieri la cuvânt dl președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
SUBA DAN VALENTIN

Su



AVIZEAZĂ PENTRU LEGALITATE  
SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,  
CHIȘU TRAIAN MIHAI

*[Signature]*